
RUEGOS Y PREGUNTAS AM+LV-Q
Pleno Municipal del 22/04/2014

1) Pregunta acerca de las traducciones del Mijas Semanal.

Desde hace varias semanas se incluye en el Mijas Semanal una página
traducida  al  árabe  (lo  cual  agradecemos  para  no  establecer  un  agravio
comparativo con las lenguas de los inmigrantes climáticos europeos) y resulta
que, "casualmente", la persona que se encarga de esta traducción, Latifa E. C.
formaba parte de la candidatura del PP de Mijas a las elecciones del 2011,
puesto nº 19. Ante esta coincidencia, preguntamos:

1) ¿Se le está pagando a esta persona por este trabajo? Si  es  así,  ¿qué
importe?

2) En caso afirmativo, ¿qué tipo de selección se ha llevado a cabo para que
esta persona esté desarrollando este trabajo?

Y 3), por último, ¿cuánto se abona por las diferentes traducciones del Mijas
Semanal?

2) Pregunta sobre selección de capataces de Mijas Servicios
Complementarios (renta básica -sic-). Para Lourdes Burgos.

Independientemente de que la persona en sí pueda estar realizando un
medio buen trabajo, ¿es cierto que Francisco Cuevas, Responsable de Áreas
Rurales del Partido Popular de Mijas, también ejerce de capataz en la 'Renta
Básica'? Si esto es así, ¿cuál ha sido el procedimiento de contratación y los
requisitos  que se le  han exigido a esta persona para que desempeñe este
cargo? ¿Cuál es el sueldo que actualmente percibe y el tipo de contrato que le
vincula con la empresa pública Mijas Servicios Complementarios? 

3) Pregunta sobre la bolsa de trabajo. 
Para Alcalde Ángel Nozal 

Sr.  Alcalde,  según  nos  ha  recordado  el  sindicato  CGT  de  este
Ayuntamiento, en su día usted catalogó la plantilla municipal de “porquería y
enchufados”, a la vez que, según ha denunciado este sindicato, usted estaría
haciendo ahora lo mismo que antes criticaba: enchufar. 
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Y si en realidad no son ciertas tales acusaciones, ¿por qué ha prohibido
usted  la  entrega  de  la  copia  básica  de  los  contratos  al  sindicato  CGT,
legalmente implantado en este Ayuntamiento? Sr. Alcalde, ¿qué tienen ustedes
que ocultar en las contrataciones de la bolsa de trabajo?

Sr. Nozal, le rogamos que respete las leyes laborales y no nos avergüence
más a las mijeñas y mijeños ante la Inspección de Trabajo, ni mucho menos
traicione la ilusión de quienes pasan necesidad y que esperan que se actúe
con justicia en las contrataciones en dichas bolsas de trabajo. 

Zalú,

Fdo. D. Juan Porras Blanco
Concejal Portavoz de AM+LV-Q
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